



REPUBLIKA HRVATSKA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: 612-07/11-01/7
URBROJ: 2137/1-06/09-11-10
Koprivnica, 22. prosinca 2011.

Koprivničko-križevačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, temeljem članka 37.a, stavka 2. i 3. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 70/05, 139/08 i 57/11) i članka 17. Pravilnika o ocjeni prihvatljivosti plana, programa i zahvata za ekološku mrežu ("Narodne novine" br. 118/09), u postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu zahvata izvođenja radova uklanjanja naplavina sa stupova mosta „Drava” kod Botova na području k.o. Drnje povodom zahtjeva nositelja zahvata HŽ Infrastruktura d.o.o, Mihanovićeva 12, Zagreb, izdaje

P O T V R D U

kojom se potvrđuje da planirani zahvat izvođenja radova uklanjanja naplavina sa stupova mosta „Drava” kod Botova povodom zahtjeva nositelja zahvata HŽ Infrastruktura d.o.o, Mihanovićeva 12, Zagreb, koji će se izvoditi na kčbr. 2417/1 i 2260/1, k.o. Drnje u području rkm 227 rijeke Drave radi zaštite stupova mosta "Drava" kod Botova u Koprivničko-križevačkoj županiji, neće imati utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže te da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.

O b r a z l o ž e n j e

Nositelj zahvata, HŽ Infrastruktura d.o.o, Zagreb, podnio je dana 04. studenog 2011. god. Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Koprivničko-križevačke županije zahtjev za provedbom Prethodne ocjene u postupku ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat izvođenja radova uklanjanja naplavina sa stupova mosta „Drava” kod Botova na području k.o. Drnje, u općini Drnje na kčbr. 2417/1 i 2260/1 u Koprivničko-križevačkoj županiji, radi zaštite i osiguranja veće stabilnosti željezničkog mosta „Drava” kod Botova.

U postupku Prethodne ocjene ovo upravno tijelo je sukladno članku 37.a., stavka 2. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" br. 70/05, 139/08 i 57/11), zatražilo prethodno mišljenje Državnog zavoda za zaštitu prirode dopisom KLASA:612-07/11-01/7, URBROJ:2137/1-06/09-11-4 dana 28. studenog 2011. god. Državni zavod za zaštitu prirode se aktom KLASA:612-07/11-29/254, URBROJ:366-07-3-11-3, zaprimljenim 21. prosinca 2011. god. očitovao da se predmetni zahvat nalazi unutar obuhvata područja ekološke mreže „HR1000014 Gornji tok Drave (od Donje Dubrave do Terezinog polja)” – međunarodno važnog područja za ptice i područja „HR5000013 Šire područje Drave” – područje važno za divlje svojte i stanišne tipove te da se radi o manjem zahvatu te se ne očekuju značajni utjecaji zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, pa tako niti ne utvrđuje potreba provođenja Glavne ocjene zahvata s ocjenom drugih pogodnih mogućnosti.

Predmetni zahvat predstavlja uklanjanje naplavina sa stupova željezničkog mosta, jer isti predstavlja dodatno opterećenje na stup odnosno na čitavu konstrukciju mosta, ujedno nanos stvara probleme za kvalitetno hidrografsko snimanje korita u području mosta i vizualni pregled donjeg ustroja mosta. Za potrebe uklanjanja naplavina sa stupova mosta prijeko rijeke Drave kod Botova biti će potrebno izgraditi privremeni pristupni put koji će fizički spojiti visoku obalu s naplavinom u koritu rijeke Drave kod stupišta mosta te je u području zahvata potrebno ukloniti grmlje, šiblje i ostalo raslinje te pripremiti teren za izradu pristupnog puta. Pristupni put će se izgraditi sa 700 m³ materijala, dijelom šljunčanog i dijelom

od nasipnog kamenitog materijala potrebne frakcije uz izvedbu puta u trapeznom obliku širine 4-5 m sa kotom cca 50 cm iznad kote male vode rijeke Drave. Pristupni put će se naknadno ukloniti, a dio kamenog materijala će se iskoristiti za dodatnu stabilizaciju dna korita vodotoka u području stupa mosta. Procjenjuje se da će se izvaditi između 200 i 300 m³ naplavina sa stupa mosta koje će se uklanjati strojno, bagerom uz pomoć radnika sa motornim pilama i drugim potrebnim alatom. Izvučena naplavina tovariti će se u kamion i odvoziti će se na privremeno odlagalište naplavina na visokoj obali gdje će biti privremeno uskladištena najviše pet dana na odlagalištu te će biti iskorištena za ogrijev ili adekvatno zbrinuta na ovlaštenom odlagalištu otpada.

Planirani zahvat nalazi se unutar međunarodno važnog područja za ptice „HR1000014 Gornji tok Drave (od Donje Dubrave do Terezinog polja)“ čiji su ciljevi očuvanja štekavac (*Haliaeetus albicilla*), mala prutka (*Actitis hypoleucos*), crvenokljuna čigra (*Sterna hirundo*), mala čigra (*Sterna albifrons*), vodomar (*Alcedo atthis*), modrovoljka (*Luscinia svecica*) i brezov zviždak (*Phyloscopus trochilus*) te unutar područja „HR5000013 Drava“, čiji su ciljevi očuvanja gljiva sprudova, vodozemci, riblje svojte, vretenca, barska kornjača (*Emys orbicularis*), vidra, dabar, riječni rak (*Astacus astacus*) te stanišni tipovi: „Prirodna eutrofna jezera s vegetacijom Hydrocharition ili Magnopotamion“, poplavne šume, vlažni travnjaci, te neobrasle šljunčane riječne obale.

Obzirom da se radi o zahvatu manjeg obima, koji ne uključuje sječu šume, ni izgradnju obaloutvrde te obzirom da će se nakon izvođenja zahvata pristupni put ukloniti, uz uvjete zaštite prirode koji će se izdati za zaštićeno područje, Prethodnom ocjenom zahvata se može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na cjelovitost i ciljeve očuvanja područja ekološke mreže. Budući da je predmetno područje temeljem Zakona o zaštiti prirode ujedno zaštićeno u kategoriji regionalnog parka Mura-Drava, posebnim rješenjem temeljem istog Zakona propisati će se uvjeti zaštite prirode.

Pročelnik:
Dražen Kozjak, dipl.ing.grad.

Primljeno			
Prepisano	Datumi		Potpisi
Sravnjeno			
Otpremlj.			
		23-12-2011	

Dostaviti:

1. HŽ Infrastruktura d.o.o., Mihanovićeva 12, Zagreb
2. Ministarstvo kulture, Uprava za zaštitu prirode, Runjaninova 2, Zagreb,
3. Državni zavod za zaštitu prirode, Mažuranićev trg 5, Zagreb
4. Pismohrana.-